

## 习近平同津巴布韦总统姆南加古瓦会谈

●新华社北京9月3日电(记者郑明达、袁睿)

9月3日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华出席中非合作论坛北京峰会并进行国事访问的津巴布韦总统姆南加古瓦举行会谈。

习近平指出,中津两国传统友谊深厚。近年来,在我们共同引领下,两国政治互信持续深化,合作成果显著,成为发展中国家团结合作的典范。明年,两国将迎来建交45周年。中津进一步巩固和深化铁杆情谊,符合两国人民共同期待。双方要秉持友好初心,构建以政治、经贸、安全、人文、国际协作为支柱的“五星铁杆”合作架构,携手构建高水平中津命运共同体。

习近平强调,中津两国两党理念相近、互信

坚实,这是中津关系的最大优势。中方支持津方维护主权、安全、发展利益,反对外来干涉和非法制裁,愿同津方加强治国理政经验交流,继续坚定相互支持。中方愿同津方深入对接发展战略,拓展投资、贸易、基础设施、能源矿产、清洁能源、数字经济等领域互利合作,打造中非互联互通网络,助力津巴布韦和非洲提升自主发展

能力。中方愿继续为津巴布韦优秀学生来华学习提供奖学金,促进民心相通。中方高度赞赏津方支持中方提出的各类全球倡议和主张,祝贺津巴布韦担任南部非洲发展共同体轮值主席国,愿同津方加强国际协作,弘扬和平共处五项原则,携手捍卫国际公平正义。

习近平指出,中国始终把发展同非洲国家

关系作为对外政策的基石,坚定支持非洲国家走独立自主的发展道路,支持非洲成为世界政治、经济、文明发展的重要一极。中非合作论坛是加强中非团结合作的最重要平台和机制,已经成为引领国际对非合作的一面旗帜。中方愿同非方一道,将此次论坛峰会办成中非关系史上新的里程碑式的盛会。(下转A02版)

关系作为对外政策的基石,坚定支持非洲国家走独立自主的发展道路,支持非洲成为世界政治、经济、文明发展的重要一极。中非合作论坛是加强中非团结合作的最重要平台和机制,已经成为引领国际对非合作的一面旗帜。中方愿同非方一道,将此次论坛峰会办成中非关系史上新的里程碑式的盛会。(下转A02版)

## 习近平同尼日利亚总统提努布会谈

●新华社北京9月3日电(记者马卓言、邵艺博)

9月3日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华出席中非合作论坛北京峰会并进行国事访问的尼日利亚总统提努布举行会谈。

两国元首宣布,将中尼关系提升为全面战略合作伙伴关系。

习近平指出,尼日利亚是具有重要影响的非洲大国,拥有巨大人口规模和发展潜力。建交半个多世纪以来,中尼始终相互尊重、平等相待,走出一条联合自强、合作共赢之路。近年来,两国在中非合作论坛框架内共同实施了一大批示范性、战略性合作项目。中国正在进一步深化改革、推进中国式现代化,这将为中尼关系

发展带来更多机遇。双方要以高质量合作携手实现各自现代化,推动中尼关系实现新的更大发展。

习近平强调,双方要增进战略互信,坚持从战略高度和长远角度看待和发展双边关系,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。要加强发展战略对接,形成优势互补、互利共

赢的务实合作新格局,推动基础设施、能源矿产同产业联动融合发展,打造数字经济、新能源等新的合作增长点。希望尼方保护在尼中方人员和项目安全。要加强人文交流,增进相互认知。中方支持尼方打击恐怖主义、维护地区稳定,在国际和地区事务中发挥更大作用,愿同尼方加强多双边协调配合,共同维护发展中国家利益。

习近平指出,中非合作论坛不仅是推进中非务实合作的有效机制,也是南南合作的一面旗帜。中方愿以此次论坛北京峰会为契机,总结中非友好历史经验,推动构建高水平中非命运共同体,为新时代中非关系发展注入新动能。

提努布表示,很高兴访问美丽的中国,感谢中方给予的热情款待。(下转A02版)

## 习近平分别会见肯尼亚总统鲁托、非盟委员会主席法基、乍得总统穆罕默德、马拉维总统查克维拉、毛里塔尼亚总统加兹瓦尼

## 开放信号密集释放 更多吸引外资“长钱”举措有望出台

●本报记者 咎秀丽

富时罗素日前公布三季度定期调样结果,将于9月20日收盘后实施,预计将为A股市场带来约10亿元的被动跟踪资金流入;多家外资金融机构日前在华新发产品开展业务;外资7月净增持境内债券200亿美元,环比增长1.4倍……

多家接受中国证券报记者采访的外资机构认为,中国资本市场高水平开放和吸引外资的取向明确,更多吸引外资“长钱”入市的举措有望陆续出台。



## 中国银河证券党委副书记、总裁薛军: 以自身高质量发展服务金融强国建设

●本报记者 徐昭 刘英杰

党的二十届三中全会审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,深入分析推进中国式现代化面临的新形势新要求,科学谋划进一步全面深化改革的宏伟蓝图,充分体现以习近平同志为核心的党中央将改革进行到底的坚强决心和使命担当。

“《决定》是推动全面深化改革的重要纲领性文件,也是引导资本市场和证券行业

高质量发展的强大思想武器,对国有证券公司充分发挥功能性作用、在推进中国式现代化新征程中展现新担当、实现新作为、作出新贡献具有重大指导意义。”中国银河证券党委副书记、总裁薛军近日接受中国证券报记者专访时表示,中国银河证券党委把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,做了一系列的部署和安排。公司组织多层次的学习和宣讲,将干部员工的思想 and 行动统一到全会精神上来,坚决落实党中央的各项决策部署。

坚持党的全面领导 积极服务国家发展大局

薛军表示,公司党委将深刻领会和把握进一步全面深化改革的重大原则、重要方向和重点部署,将学习贯彻全会精神与落实中央金融工作会议精神融会贯通起来,与学习习近平总书记关于金融工作的重要论述紧密结合起来,深刻理解把握党中央关于进一步全面深化改革的战略部署和工作要求,锚定一流投行建设目标。(下转A02版)

### A06·公司纵横

#### 中国船舶集团 持续向价值链高端迈进

### EVTECH 浙江富特科技股份有限公司

#### 首次公开发行股票 今日在深圳证券交易所创业板隆重上市

股票代码: 301607

发行价格: 14.00元/股

发行数量: 2,775.3643万股

保荐人(主承销商): 华泰证券股份有限公司

投资者关系顾问: 华泰证券

## 锚定五篇大文章 培育新质生产力

## 2024保险与信托发展论坛

## 暨第四届保险业投资金牛奖、第三届信托业金牛奖颁奖典礼

2024.9.6·大连

主办单位: 中国社劵報 官方APP: 中證網 官方网站: www.cs.com.cn

学术支持: 中国社劵報 战略合作: 华泰基金 德邦基金 招商证券

特别合作: 华泰证券 CIBANK 浙商银行 华泰基金 招商证券 德邦证券 中信证券

